



# 臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：108年8月05日

發稿人：連思藩主任檢察官

聯絡電話：089-310180轉 336

## 『登高一呼 反賄啟航』

### 臺灣臺東地方檢察署結合臺東縣政府共同舉辦反賄誓師

臺灣臺東地方檢察署及臺東縣政府為推動反賄宣導，建立反賄共識，加強反賄選觀念，並鼓勵民眾勇於檢舉賄選，強化公民社會責任，建構民主法治社會，於 8 月 5 日在臺東鹿野高臺「臺灣國際熱氣球嘉年華」現場進行「登高一呼反賄啟航」宣導活動，邀請民眾共同守護臺灣的民主，迎向幸福的未來。

本署張曉雯檢察長及臺東縣張志明副縣長共同邀請法務部蔡清祥部長、保護司黃玉垣司長、最高檢察署江惠民檢察總長、臺灣高等檢察署王添盛檢察長、花蓮檢察分署費玲玲檢察長、臺東縣警察局邱文亮局長、法務部調查局臺東縣調查站考掄元主任及縣府陳明仁秘書長、政風處余世銘處長及犯罪被害人保護協會臺東分會粘昭焰主委、更生保護會臺東分會李明義主委及榮譽觀護人協進會林錦儒常務監事等人到場共襄盛舉。

蔡部長致詞時除盛讚臺東美麗的景貌及享譽國際的熱氣球嘉年華活動外，更提及明年即將舉行正副總統及立法委員選舉，要為國家選出擘劃國家政策的領導者及法律的制定者，攸關國家人民未來的發展，因此必須營造「公正、公開、公平」的選舉環境，以避免不法份子藉著賄選買票、賣票、散布假訊息或是暴力介入而當選，也呼籲民眾能成為我們反賄選的種子，並勇於檢舉賄選，讓反賄選的觀念像升空的熱氣球布滿天際一樣，共同展現民主的素養及驕傲，完成一場乾淨的選舉。

張副縣長致詞時表示明年 1 月 11 日是第 15 任正副總統及第 10 屆立法委員選舉的投票日，各候選人的選舉造勢活動即將啟動，乾淨選風，選賢與能，是辦理選舉的目的；拒絕賄選，勇於檢舉，是高優質的公民素養。民主法治社會的成果，只有大家一起加入反賄選的行列，才能共同守護；讓反賄的種子，隨同升空的熱氣

球飄散到各個角落，齊心建構純淨選舉風氣與民主文化，才能使真正有理想、有抱負的候選人獲得為民服務的機會，促進臺灣永續繁榮發展與進步。

本次反賄選啟航活動由具原住民族特色的傳統民俗舞蹈團「原味三太子」揭開序幕，活力十足的原味表演，將原住民族音樂融入電音舞蹈，參與盛會民眾無不感到新奇。活動中更由張副縣長、蔡部長、江總長、王檢察長及費檢察長邀請原味三太子代言反賄，藉由「與神同行齊反賄」來警惕民眾切勿以不法手段介入選舉，活動高潮則由與會貴賓共同搭乘熱氣球升空，登高齊呼「反賄護民主、全民來監督」口號，希望全民一起選賢與能、檢舉不法，守護臺灣民主自由的法治社會。



